2021年11月18日星期四

综合新闻

总拉特快讯

党的十九届六中全会精神在我旗广大党员干部群众中引起热烈反响

在"两个一百年"
本斗日标历史亦汇占 上,中国共产党第十九届中央委员会第六 次全体会议在北京举行,审议通过了《中共 中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经 验的决议》。会后,我旗广大党员干部群众 通过各种形式,学习领会全会精神,大家纷 纷表示,要切实把思想和行动统一到全会 精神上来,凝聚共识、抖擞精神,不忘初心 牢记使命,从党的百年奋斗历程中汲取强 大力量, 高标准、高质量做好当前各项工 作,努力走好新时代达拉特的"赶考路",奋 力谱写达拉特高质量发展的新篇音。

自治区优秀宣讲员、达拉特旗委讲师 闭负责人责双平说,党的十九届六中全会 一百年"的历史交汇点上召开的 -次非常重要的会议,意义重大,影响深 远。作为一名基层的理论工作者,他会先学 - 步. 全而领会全会精神的丰富内涵和核 心要义,精心组织好基层宣讲工作,让全会 精神在达拉特大地落地生根、开花结果

达拉特旗委党校高级讲师刘平说,+ 九届六中全会最重要的成果是审议通过了 《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和 历史经验的决议》,这次的历史决议党在 "两个一百年"的历史交汇期作出的,起到 了承前启后、继往开来的作用。做为一名党 校教师,他会带头做起,原原本本地学、反 复深人地学、融会贯通地学、联系实际地 学,积极抓好官传官讲,推动全会精神深入

施级人大代表刘艳萍说,十九届六中 全会公报从13个方面总结了这些年党和 国家事业取得的历史性成就、发生的历史 性变革,回望峥嵘岁月,党的百年恢弘史诗 记载着党始终坚守为民初心,把重如千钧 的"人民"二字融入血液中。作为一名人大 代表 納会以初心为指南 聚焦 人民群众品 关心关切的现实问题,以使命如磐的"责任 感"和马不停蹄的"紧迫感",确保群众诉求 件件有回应、事事有着落。请群众来"阅 卷",接受群众的审阅和监督,听取群众的 点评和建议,及时补足、动态整改,把实事 办到群众的心坎上,在不懈奋斗中为群众 带去实实在在的获得感和幸福感,推动民 生发展取得新成就。

风水梁镇干家接村党总支部书记石红 霞说, 党的十九届六中全会公报, 总结历 中、把握当下、展望未来,是以史为鉴、开创 未来、实现中华民族伟大复兴的宣言书、动 员令。作为一名基层党员干部, 她将进一步 强化责任担当,更加自觉地用习近平新时 代中国特色社会主义思想武装头脑、指导 实践,从党的优良传统和先进经验中汲取 营养,强化服务意识,凝聚村民力量,当好 乡村振兴的"领航员"和"实干家",切实把 全会精神转化为向前发展的不竭动力,奋 力推进农村基层党建、乡村振兴、人居环境 整治等重点工作,不断增强群众的获得感 和幸福感。

西园街道党工委委员、宣传委员郝晓 霞说,学习了党的十九届六中全会公报后, 她深刻地认识到做好全会精神的学习宣传 是今后一个时期重中之重的工作任务。作 为街道宣传委员,她会自觉当好领学员、讲 述人, 统筹线上线下宣传宣讲, 依托"爱上 '西园百姓名嘴"两大志愿理论宣讲品 牌, 东分利用好学习强国、网上夜校、社区 大喇叭等学习平台,组织流动宣讲小分队, 开展"讲小区、进大院、进巷道、讲家庭"官 讲活动,把党的十九届六中全会精神讲深 讲诱, 让党的十九届六中全会精神在辖区 群众中落地生根、绽放光芒。

达拉特施第一由学用相政治教师张飞 说,中国共产党立志于中华民族千秋伟业, 百年恰是风华正茂。作为一名思政教师,他 会把百年党史中蕴含的鲜活素材和先进思 想转化为生动教材,切实提升做好新时代 学生思想政治工作的本领, 引领青年赓续 红色血脉、坚定理想信念;他将自觉肩负起 培养"强国有我、请党放心"的历史责任和 时代使命;他将始终牢记立德树人之初心, 牢记为贵育人、为国育才之使命, 接讨时代 的接力棒,遵照习近平总书记的指示和要 求. 打打字字做好传社会主义之首、授中华 民族伟大复兴之业、解人类发展规律之惑, 为培养社会主义建设者和接班人尽一份编 薄之力。

容矿集团 2017 年度劳动模范、内蒙古 荣信化工有限公司备煤车间主任兼党支部 书记刘文说,通过学习党的十九届六中全 会精神, 他深刻地领会到党百年来取得的 辉煌成就,靠的就是千千万万个党员干部 以忠诚之心拼搏奉献,在岗位上履职尽责, 在重大斗争中勇往直前。作为荣信化工驻 外开发队伍的基层党支部书记、主任,他决 心以党的十九届六中全会精神为指引,做 到思想上对党忠诚,言行一致,对公司交给 的任务以不懈怠的精气神、不放弃的强韧 性、不退缩的责任感,做到心中有责、肩上 扛责、行动尽责,带领备煤车间全体员工在 新的"杆考路"上以智慧加汗水、忠诚加担 当的荣信精神,攻坚克难、不懈奋斗,以实 际行动践行初心使命。

学习贯彻党的 九届六中全会精神

城市美容师:

谢意爱意与敬意 一同打包献给你



城市中有这样一群人,他们用扫帚唤醒黎明,用 小推车送走夕阳,在骄阳下守护洁净,在严寒中扫雪 除冰:他们每天无数次弯腰,用粗糙的双手,捡拾起 -份沉甸甸的责任……他们,就是城市美容师

11月17日,达拉特旗房地产协会向环卫工人捐 赠爱心物品,表达了对环卫工人的深情厚爱。旗政府 副旗长李志武出席捐赠仪式。

冬已至,但我们的小城不乏真情涌动。仪式上 达拉特旗房地产协会以及7家房地产企业为我旗 环卫工人捐赠了价值 39.5 万元的御寒棉袄和猪肉, 并向始终坚守一线的环卫工人表达了谢意、爱意与 敬意.

城市环境卫生是城市文明建设的重要方面。近 年来,我旗广大环卫工人以高度的使命感和责任感, 在平凡的岗位上,用辛苦的汗水和勤劳的双手,让城 市面貌日益提升,人居环境整洁干净,赢得了社会各 界的广泛好评。

良好的环境需要大家共同来创造, 支持环卫工 作是我们共同的义务和责任。捐赠者希望通过此次 活动,能让更多人一起来关注城市环境建设、关爱环 卫工人,少一些破坏环境的举动,多一些城市文明行 为,把关爱化作行动,把行动汇聚成力量,大家携起 手来,一同建设我们的美丽达拉特!

顶新技术让秸秆身价增10倍

本报讯(记者 王枝莲) 农作物秸秆利 用,我们平常熟知的大致有饲料化、肥料 化、燃料化、材料化这么几种路径,可由 种种原因,目前我国的秸秆利用率还极 低,每年仍有大量秸秆废弃焚烧,造成资 源浪费、环境污染。

可喜的是,我旗现代服务业创意创业 园孵化的鄂尔多斯市鼎云资产管理有限 生物质高分子流态化反应系统"项 目,可将生物质的纤维素、木质素、半纤维 素等高分子成分高效分离,广泛应用于新 能源、可降解材料、冶金、生物医药等多个 领域,使得秸秆附加值提升10倍以上

在今年举办的第十届中国创新创业 大赛中,该项目荣获内蒙古赛区初创组 等奖,并于10月份参加了全国大赛,赢得

全球生物质能源储量丰富,目前位于 三大常规能源石油、煤炭、天然气之后,约 占到了能源总消耗量的 14%,且随着生物 质能源的广泛应用,这个占比将逐年递 增。根据联合国能源署调查结果显示,预 计到 2050 年, 生物质能源在全球能源总 消耗的占比将达到 50%以上。我国每年秸 秆可收集资源量为7.4亿吨以上,约为1 亿吨标准煤。

从秸秆中提取纤维素、木质素等可用 于制备高分子材料,使其附加值提高至每 吨 2000 元以上。然而,能否实现各成分的 高效分离,是生物质进一步综合利用的关 键。目前普遍采用的分离技术及配套装备, 效率低、污染大、成本高,成为生物质高附

加值利用并形成产业化的"卡脖子"难题。 我旗这一"生物质高分子流态化反应系统" 项目,实现了生物质更高效、无污染、成本 低的分离,使得秸秆更高效利用成为可能。 项目通过多级分解、流态化给料、蒸汽瞬爆 等过程的耦合,实现了物料的连续处理与 高效分离,为生物质大规模生产与开发利 用提供了必需的生产技术及配套装备,目 前核心技术已申请相关专利 4 项。

通过参加全国创新创业大赛,该项目 博得北京一家创投公司的极大关注和投 资意愿,他们对鼎运资产管理有限公司的 生物质高分子流态化反应系统三条生 线同时建设生产表示高度赞同,目前双方 正在沟通协商深度合作。

魏 迷 成:

服务在乡村振兴一线的"动物郎中"

为人厚道、以诚相待, 与人为善,是他做人的准则;任劳任怨、兢兢业业、恪 尽职守,是他对待工作的态 度……他就是 2020 年鄂尔 多斯市优秀科普工作者,白 泥井镇综合保障和技术推 · 中心副主任、农畜产品质 量安全检验检测站站长、高 级兽医师魏迷成。

魏洣成出生于原耳自 壕乡,从小目睹着乡亲们面

朝黄土背朝天整日劳作。常 记得小时候家中有一匹马染疫,但由于当时农村动 物医疗条件差,等找到兽医,马已经死了,这件事使 得年幼的他久久不能忘怀。在父母亲人的殷切期盼 中,他立志学习动物医学,从而改变农村套牧医疗条

1991年、他以优异成绩考上当时的伊盟农牧学 校学习兽医专业,期间又拜师到达旗驰名的徐氏祖 传兽医徐永祥门下进行实践学习。1994年毕业后,他 如愿成为了一名动物医生,从此在动物疫病防治岗 位上一干就是二十几年,他的足迹几乎走遍了白泥 井镇的每一个角落。

参加工作后,为了尽快提高服务技能,他在努力 工作的同时,继续加强理论知识的学习,为自己充电 加油,主动参加专业技术培训,不断向前辈和老农民 请教……直到现在,纸页早已泛黄的《动物防治员手 册》《职业兽医应试指南》等专业书籍都常出现在他 的办公室桌和床头柜上。

身为一名动物防疫站管理人员和技术人员,为 老百姓预防、诊治畜禽疫病是他工作的主要内容。今 年 4 月的一天,晚上 11 点多,已经休息的他突然被 **刍促的由试验亩贮醚。村民刘某说他家的猪容然发** 病,畜主诉说被猪的嘶吼声惊醒,起床后发现病猪狂 躁不安, 转圈运动, 随后倒地抽搐、眼球颤动、嘶叫等 症状,请求出诊治疗,他急忙起床赶赴现场。经过临 床诊断结合畜主饲喂情况介绍, 他初步诊断此病例 为猪急性脑膜炎。经过两天的精心治疗,病猪逐渐恢 复了健康。从事兽医工作以来,像这样的出诊治疗已 经是家常便饭。

不知道多少个夜晚,他都是这样奔赴工作岗位 个电话深夜便立马出发,误餐、失眠成为他生活的 常事,节假日亦是如此。由于经常晚上接电话出诊, 妻子总是埋怨他影响了孩子休息及第二天上学;而 每次回到家,身上总免不了带有一股动物粪便的臭

有时顾不得换洗躺下就睡着了,家人也没少拖 怨,他却说:"我能发挥自己的专业技能,解决养殖户 的困难是我的初衷,吃点苦受点累不算啥。"正是由 于他为农民群众所想所急,养殖户们对他非常感激, 每到丰收的季节,养殖户隆重的杀猪宴他都推脱不 绝, 他欣慰地说:"这就是来自大家深深的情谊。

随着动物防疫检疫工作的深入,每一次出诊,面 对着农牧民对养殖技术苛求的目光, 他把科普工作 融人日常、抓在经常。十几年来,他走村串户、巡回指 导,结合生产实际开展形式多样的技术培训,采取讲 座、编写发放宣传材料、播放录像、实际操作等多种 手段开展技术指导, 将动物防疫科学技术直接送到 千家万户,累计举办各类培训班 122 期次,培训养殖 户 13500 余人次,发放技术资料 15500 份册,使养殖 技术人户率达到 100%。同时,他组织动员村级动物 防疫人员积极学习专业知识,进一步服务群众。调动 科技示范户积极发挥带头辐射作用,增强群众学科 技、用科技和传播科技的自觉性。

2014年,新发动物疫病"小反刍兽疫"在我市周 边突发期间,他首先在最短时间内对小反刍兽疫疫情的流行病学、发病特征、病症、免疫方式、应急防控 方案等进行了认真系统的学习了解,及时对防控人 员进行了技术培训、责任部署,通过努力,白泥井镇 在全旗苏木镇中率先完成了疫病防控任务,得到自 治区、市、旗防控督导组的一致认可。

由于魏迷成勤勉努力,他的工作成绩得到了上 级部门的肯定, 曾先后获得全市和全区农业职业技 能大赛(动物防治类)一等奖,荣获全市"技术能手" 鄂尔多斯市优秀科普工作者等荣誉称号。

如今,年近半百的魏迷成依然奔走在服务群众 的康庄大道上。"金杯银杯不如周围老百姓的口碑, 大家对我的工作满意就是我最大的光荣。"他如是

"经过治理之后,我感觉每天接单量明显比以前多了"

现在汽车站附近的'黑车'数量明显 减少了,出站就有正规出租车等候,乘车也方便了很多,让我们觉得安全了不少。"刚 从我旗汽车南站出站的靳女士说道。

城市就像生命体,一个城市的交通就 像人身体里的血液流通,它不是单一的系 统,而是由多个复杂系统彼此配合协调,共 同完成良性的运转。出租车市场就是这个 系统的肺部, 作为市民日常出行的重要交 通工具,它的安全、规范、畅行可以给-城市注入无限量的新鲜空气, 承载着一个 城市对外的"流动名片",浓缩着一个城市 的文明与进步。然而近年来,随着广大市民 出行目标的多样化、个性化,我们的身边也 出现了一些"黑出租",这些"黑车"不仅打 乱正常的交通营运市场秩序, 更对每一位

乘客的人身安全埋下了非常大的隐患。 "'黑车'没有保险,没有相应的营运资 雨、一日出了交通事故、乘玄的人身安全 个人利益得不到最基本的保障。同时它也 扰乱当地的交通营运市场秩序, 给正规出 租车驾驶员'抹黑'。"旗交通运输行政执法 人品说.

如何擦亮一张张"流动名片"呢?旗纪

委监委用实际行动给出了答案。 为了维护广大出租车司机的合法权 益,保障广大市民安全出行,旗纪委监委通 过多次实地走访,暗中调查,发现大多"黑 车"司机利用微信群发布出行信息揽客,将 其认识或不认识的司机或用户拉进群内, 再通过相互介绍,组客进行客运生意,每天 都有固定的一些司机随时随地发布着"车 找人"的信息

群众安全无小事,踏实为民办实事。结 我为群众办实事"活动,旗纪委监委把 提升群众的安全感和满意度作为出发点和 落脚点,推动旗交通运输行政执法部门打 击"黑车"行为,针对非法运营车辆不定时、 不定点的特性,采取联合执法、错时执法、 流动执法等方式,加大对城乡接合部、人员 密集的住宅小区、火车站、汽车站、服务区、 国省于道路口巡查力度, 并对上述区域的 '黑车"线索进行摸排,实施精准打击。同时 畅通群众受理投诉举报热线,动员广大群 众,发挥集体智慧和力量,与提供"黑车"线 索、愿意主动配合提供帮助的出租车经营 者,共同查堵"黑车";持续不断地加强舆论 引导和宣传,提醒广大群众拒乘黑车,对已 查处的非法营运者开展安全震慑教育,从 思想上遏制"黑车"现象的蔓延。通过督促 整改,目前共打击非法运营车49辆,罚款 33.2 万元,镇区内运营环境明显好转,群众 满意度显著提升。

"经过治理之后,我感觉每天接单量明 显比以前多了,整体环境比之前也好了很 多,最主要的是收入也多了。"出租车司机 薛师傅高兴地说道。

自党史学习教育开展以来, 旗纪委监 委深人开展"我为群众办实事"实践活动, 从聚焦群众急难愁盼的问题出发,倾听群 众心声,找准问题,精准监督,以小切口解 决民生大问题, 切实维护群众的切身利 益,不断增强群众的获得感、幸福感和安

我为群众办实事

